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Ata da 28ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 23 de agosto de 2021. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos, William Rafael 

Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário 

Edigar que lesse a ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e 

assinada por todos.  O Presidente concedeu a palavra à Secretária de 

Assistência Social, Sra. Sirlei Regina de Oliveira Soares da qual fez 

convite para a conferência a ser realizada em 24/08 na sala do CRAS 

para analisar, propôr e avaliar a política municipal de Assistência 

Social. Em seguida, alguns vereadores fizeram suas considerações e 

elogios ao trabalho desempenhado por ela e pelo CRAS. Inscrito no 

pequeno expediente: o Vereador Bruno parabeniza o Vice-Prefeito, Sr. 

Leomar e equipe da garagem pelo trabalho diferenciado que tem sido 

executado. Dando início à Ordem do Dia, foi apresentado o 

Requerimento nº 25/2021 da autora Vereadora Sandra Meires dos 

Santos. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de 

arrumar o cemiterio do Distrito Jandinópolis.” Encerrada a leitura, o 

requerimento foi colocado em discussão do qual a Vereadora Sandra 

falou que escuta reclamação de que o cemitério está abandonado, que 

precisa de uma reforma simples, limpeza e arrumar o muro quebrado. 

O Vereador Bruno falou que no mandato passado a Vereadora Silvana 

já tinha pedido, falou que a Capela de Jandinópolis ficou boa, então a 

reforma do cemitério também tem que ficar boa. O Vereador João 

falou que a Capela ficou bonita, no seu último mandato também fez 

esse requerimento para arrumar o cemitério. Encerrada a discussão, o 

Requerimento nº 25/2021 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos.  E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Waldecy encerrou os trabalhos. 


